
Zápis ze zasedání pastorační rady farnost ze dne 24.1.2024

Přítomni: P. Petr Zadina, MUDr. Michaela Draápalíákovaá , Ing. Vladimíár Dvorřaá k, Ing. Petr Hylmar, 
Mgr. Daniela Mohylovaá , Ing. Pavel Kamenickyá , Ing. Ludmila Rychtaá rovaá , Mgr. Pavla ZŽ íádkovaá

Host: MUDr. Hana Kamenickaá

Omluveni: Mgr.  Ota Kubinec, Ing. Jirříá Horaák, Mgr. Jakub Stratíálek,

příští setkání PR: 24. 4. 2024 v 19 hodin

Křížovou cestu v době postní povedou:

16.2. – žřeny ž farnosti                                                                                                                                    
23.2. – farníáci od sv. Jana Krřtitele                                                                                                                     
1. 3. -   nasře mlaádežř                                                                                                                                                
8.  3. -  rodiny s deřtmi                                                                                                                                           
15. 3. – mužř i ž farnosti                                                                                                                                         
22. 3. – P. Petr Zadina

Zelený čtvrtek – msře svataá  v 18:30

Velký pátek – v 8 hodin ranníá chvaá ly, v 15 hodin krříážřovaá  cesta, v 18:30 Velkopaá tecřníá obrřady

Bílá sobota – v 8 hodin ranníá chvaá ly, ve 20 hodin obrřady Bíáleá  soboty

Neděle – Slavnost Zmrtvyáchvstaáníá Paáneř  – msře svataá  u sv. Antoníána v 9 hodin                                

                                                                                 msře svataá  u sv. Jana Krřtitele v 10:30

Pondělí velikonoční – msře svataá  u sv. Antoníána v 9 hodin                                                                    

                                              msře svataá  u sv. Jana Krřtitele nebude    

Soukromá adorace na Velký pátek a Bílou sobotu bude možřnaá  – kostel bude otevrřenyá .     
V. Dvořák žajistíá režervacřníá formulaá rře pro staá lou služřbu v kostele.                                                    

Modlitba za farnost s dětmi:                                                                                                                          
prři obeř tníám pruů vodu neřktereá  deř ti ponesou naá žvy ulic ž nasříá farnosti, po msři svateá  budou ulice
prřecřteny a  celyá  tyáden se ža lidi ž danyách ulic budeme modlit. Lže se takeá  s deř tmi danyámi 
ulicemi projíát a prři prochaážce se pomodlit….

Vyklízení farní místnosti k dalšímu využívání se uskuteční v pátek 16.2. po msři svateá  
cíálem je, aby tam mohly byá t stoly a žř idle k farníám aktivitaám.                           

Topení v kostele u sv. Antonína  - negativní vliv  - žaslanaá  informace od J. Stratíálka                
beřhem topeníá stoupaá  teplo do horníách prostor a tíám se prudce ohrříávajíá i varhany, cožř  jim 
nedeř laá  dobrře. V důsledku rychlého zahřát  rossoru se  ednoslivé řady  íšťal zahříva í 
nerovnoměrně. Změna se losy ovlivňu e dilasaci maseriálu  íšťal, so  ak z ůsobu e změnu 
frekvence,  osažmo sónu. Jednoslivé řady  íšťal (re ssříky)  ak k sobě vzá emně neladí. Výsledkem
 e, že sen nássro   ak nelze us oko ivě  oužívas, musíme někseré řady  íšťal nechas vy nusé, 



 rosože by so už nebylo možné.... Jedná se ale  rávě o sy, kseré  sou  ři lisurgii ne víc  osřeba.        
Závěr –  rověříme možnost,  ak zvýšis  ocisovou se losu v kossele v zimním období i 
ekonomickou náročnoss

       Varhany v kostele na Zámečku   - návrh  (od J. Ssratlka)                                                                           

      varhany u sv. Jana Křtsele  sou v nevyhovu ícím ssavu – navrhu i  e ich o ravu a celkové naladění.  

      Celý nássro   e naladěný o  ůlsón výš, což  e vysoko a  ak se dá z ívas š asně a mnoho sónů ani      

      nehra e.

       Závěr –  ozveme organologa k  osouzení a  ředáme ekonomické radě k dořešení

       Mikrofony pro stream na kazatelně  ( ožadavek od J. Ssratlka)                                                                              

       Na kazaselně  sou umíssěny mikrofony, kseré s olečně s ozvučením v kossele  řenáše í zvukovou informaci 

       do ssreamu bohoslužeb. Každou neděli  sou  ozice sěch mikrofonů rozhozené. Pro dobrou funkčnoss  e        

       sřeba, aby  e ich  ozice byla finí a neměnná.

        Závěr –  roblém  e odssraněn a  e zařízeno, aby so sak ssále bylo.

       Nájem za pronájem fary a kostela                                                                                                                  

       odsouhlaseno 1000,-/den za faru a u kossela dle sy u koncersu

        Zabezpečení kostela u sv. Antonína                                                                                                              

        u zabez ečení se ob evily  roblémy s čidly, celá  éče o zařízení bude  ředána hradecké frmě a    

         ak zvážíme, zda bude na o eno na  olicii nebo  ouze na mobil někserých farníků, ale s íše se     

         řikláníme k na o ení na  olicii.

        Farní den – bude 23.6. – návrh ofciálně osevřís o ravenou Zvonici na Zámečku (záleží na               

        sermínu dokončení) a mohl by k ní vozis návšsěvníky z farní zahrady měssský vláček

        Farní prodloužený víkend – návrh v sermínu 26. – 29.9. ssrávis s olečně v Rokoli

24.1.2024 žapsala: L. Rychtaá rovaá




